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 Ata da 3ª Reunião do Conselho do Departamento de Química, realizada no dia 9 de março de 2 
2016. 3 

 4 

Às quatorze horas do dia nove de março de dois mil e dezesseis, reuniu-se na Sala da Secretaria do 5 

DQCI, do Campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe no município de 6 

Itabaiana – Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os professores: 7 

Ana Paula Gebelein Gervásio, Heloísa de Mello, Iramaia Corrêa Bellin, João Paulo Mendonça 8 

Lima, Marcelo Leite dos Santos, Moacir dos Santos Andrade, Renata Cristina Kiatkoski Kaminski, 9 

Valéria Priscila de Barros e Victor Hugo Vitorino Sarmento, a técnica de laboratório Tamires Santos 10 

Rosa, a assistente administrativa Vanessa Moraes Cabral e a discente Bárbara Vasconcelos Santana. 11 

A prof. Tatiana justificou sua ausência, a mesma estava em Salvador, na aula de doutorado. A profa. 12 

Edineia Tavares Lopes se encontra afastada para Pós-doutorado. O Chefe do departamento, prof. 13 

Marcelo Leite dos Santos, deu início à reunião. Primeiro Item de pauta: Informes; O prof. João 14 

Paulo informou que está sendo feito o possível para organizar o laboratório de ensino de química e 15 

que o funcionário da UFS Sérgio vai cortar a parede que dá para a cozinha do laboratório, o que vai 16 

dar uma amplitude maior ao mesmo, e que se encontra no aguardo dos materiais solicitados à 17 

PROPLAN e à direção, além disso vai ser trocada a fechadura da porta do laboratório e que a chave 18 

ficará na secretaria à disposição de todos os professores. A técnica de laboratório Tamires informou 19 

que trocou de horário e que agora ficará de 8 as 17 horas, ela informou ainda que o resultado do 20 

edital de remoção já saiu e que o técnico de laboratório Igor Macedo foi comtemplado com a 21 

remoção para São Cristóvão. A prof.ª Valéria informou que a prof.ª Edinéia disponibilizou uma 22 

impressora de um projeto, e que é para uso de todos, quem quiser usar está disponível na sala da 23 

prof.ª Valéria. O prof. Marcelo informou que a prof.ª Edinéia disponibilizou também um recurso de 24 

compra de materiais de papelaria para o departamento, e a compra será realizada após o 25 

levantamento de três orçamentos. A assistente administrativa Vanessa informou que o computador 26 

da secretaria pegou um vírus que criptografou todos os arquivos do word e o CPD necessitou 27 

formatar o computador, perdendo assim todos os arquivos do departamento. O prof. Marcelo 28 

relembrou a recomendação por conta da auditoria interna, que os professores fixem nas portas os 29 

seus horários do semestre. Mais um informe é que foi publicado o edital de concurso para prof. 30 

efetivo para a matéria de Ensino de Química 04/2016 e que as inscrições vão até 7 de abril. O prof. 31 

Marcelo informou que a prof. Ana Carla, aprovada do concurso para substituto na matéria de ensino 32 

de química, assumiu suas funções e já se apresentou ao departamento. O departamento recebeu um 33 

memorando da divisão de materiais informando que o contrato para confecção de carimbo já foi 34 

renovado e que carimbos que forem solicitados sigam os critérios apresentados no memorando. 35 

Segundo item de pauta: Aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho de 2016. Ata 36 

aprovada por unanimidade. Terceiro Item de pauta: O que ocorrer; A prof. Renata relatou um 37 

acontecido com uma técnica de segurança do trabalho, que entrou no laboratório, não comunicou e 38 

nem informou nada sobre quem seria e o que queria, apenas entrou sem se apresentar e foi tirando 39 

foto. O prof. Marcelo sugeriu levar a questão para o conselho de centro, para que sejam esclarecidos 40 

esses procedimentos de visita dos técnicos de segurança no trabalho. O prof. Marcelo verificou nas 41 
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novas normas acadêmicas a correta formação do colegiado, e a formação do nosso departamento se 42 

encontra dentro das normas, informou que segundo as normas a vigência dos docentes no colegiado 43 

é de 2 anos, podendo ser renovado, e do representante discente é de 1 ano. Nada mais havendo a 44 

tratar, o Prof. Chefe, Marcelo Leite dos Santos, agradeceu o comparecimento dos membros do 45 

Conselho, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu, Vanessa Moraes Cabral, lavrei a 46 

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto 47 

Carvalho”, 9 de março de 2016. 48 


